

సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సిటి పోలీస్ యాక్ట్ అమలు



అక్షర వివేక సిద్దిపేట సిద్దిపేట జిల్లా పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ 7 (1), 2016, యాక్ట్, 22 (1) (ఎ)నుండి (ఎన్) మరియు 22 (2) (ఎ) & (బి), & 22 (3) సిటి పోలీస్ యాక్ట్, 1348 నో వక్స ఫాన్సె సెక్షన్ 30 పోలీస్ యాక్ట్ 1861 ప్రకారం 15 తారీకు-10-నెల ఉదయం 6:00 నుండి 30- తారీకు 10 - నెల ఉదయం 6 గంటల వరకు అమలులో వుంటుంది. కమిషనరేట్ పరిధిలో ఎలాంటి ధర్మాలు, ర్యాలీలు, రాస్తాలోకోలు, నభలు, నమావేణాలు నిర్వహించకూడదు. పైన పేర్కొన్న కార్యక్రమాల నిర్వహణకు ముందుగా పోలీస్ అధికారుల అనుమతి తీసుకోవాలి, బండ్ ల పేరుల వివిధ

కారణాలను చూపుతూ బలవంతంగా వివిధ సంస్థలు, కార్యాలయాలను మూసి వేయాలని ఒత్తిడి, బెదిరింపులకు గురిచేసే వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటాము. మరియు శాంతిభద్రతలకు పరిరక్షణ నిరంతరం శ్రమిస్తున్న పోలీసులకు అన్ని వర్గాల ప్రజలు సహకారం అందించాలని పోలీస్ కమిషనరేట్ నూచించారు.

సిద్దిపేట కమిషనరేట్ పరిధిలో డిజి సౌండ్ వినియోగం పై నిషేధాజ్ఞలు15-తారీకు10-నెల ఉదయం 6 గంటల నుండి 30 తారీకు-10-నెల ఉదయం 6 గంటల వరకు అమలులో వుంటుంది.సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ 7(1) 2016, యాక్ట్, సెక్షన్ 55 డి బి (ఎ), 45 డి బి (ఎ), 65 డి బి (ఎ),30 పోలీస్ యాక్ట్ 1861, రూల్ నెంబర్ 8 నోన్ పొల్టాషన్, రెగ్యులేషన్ %౦% కంట్రోల్ రూల్స్ 2000 ప్రకారం పోలీస్ కమిషనరేట్. ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. విస్తృతము, వృద్ధులు, రోగులు, విద్యార్థుల విద్యాభ్యాసానికి భంగం కలగకండా శత్రు కాలాభ్యుం నుండి కాపాడేందుకు భారీ సౌండ్లతో కూడిన డిజి సౌండ్ వినియోగంపై నిషేధాజ్ఞలు విధించడం జరిగింది. మైక్ సెట్ వినియోగం తప్పనిసరి అనిపిస్తే సంబంధిత డివిజన్ ఏసిఐ అధికారుల అనుమతి పొందాలని నూచించారు.పై నిబంధనలు ఉల్లంఘించి డిజి వినియోగించే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది.పై నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన వారిపై సెక్షన్ 223 బి ఎన్, సెక్షన్ 70(ఎ), 70(బి) 70 సి,76, సిటి పోలీస్ యాక్ట్ 1348 ఫాన్సె సెక్షన్ 76, సెక్షన్ 30 పోలీస్ యాక్ట్ 1861 ప్రకారం కేసులు నమోదు చేసి చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది.

ఘనంగా దుర్గా మాత శోభయాత్ర

-గోనెమ్మ బస్టి లో ఘనంగా దుర్గామాత నిమగ్నం
అక్షర వివేక పటాస్థానం శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రులను పురస్కరించుకొని పతాకీ చేరు పరిధిలోని గోనెమ్మ బస్టి లోని గోనెమ్మ యాక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు లో ఎర్నాటు చేసిన అమ్మవారి మండపంలో తొమ్మిది రోజుల పాటు వివిధ రూపాల్లో పూజలు అందింపుచు దుర్గామాత నిమగ్నం కార్యక్రమం ఆదివారం అంగరంగ వైభవంగా సాగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పానా చేరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహాపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ కళాకారులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, మహిళలచే కోలాటాలు, యువకుల నృత్యాలతో శోభాయాత్ర ఘనంగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా బస్టి వాసులు మూడువరకు, అమ్మవారి చల్లని కృపతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఆయిరాదోళ్లతో ఉండాలని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో బాయికాడి విజయ,గుండమొల్లరాజు,యూజ్ ప్రెసిడెంట్ నాయికోడి



భూపాల్,పోచారంమనోజ్ కుమార్ పల్లెటి సాయి, సర్పంచి రావు, మన్నే మహేష్, వెంకటేష్,మైలారంరాజు అక్షయ్, మేకలదర్శు, హరిశ్ తది తరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా మృతి మానవహక్కుల ఉద్యమానికి తీరనిలోటు



అక్షరవివేక, కరీంనగర్ : అజాగిరిని వర్గాలను పోరాటం వైపు నడిపించిన సోషలిస్టు సాయిబాబా అని ఆయన మృతి పోరాటకృలు ఉద్యమానికి తీరని లోటుని సీపీఐ సగర కార్యదర్శి కసిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి సహాయ కార్యదర్శి వైఎస్ రెడ్డి రాజులు ఒక సంయుక్త ప్రకటనలో అన్నారు. పోరాటకృలు సంఘం నేత ప్రొఫెసర్ సాయి బాబా మృతిపై సోమవారం వారు స్పృందన సాయిబాబాది సాధారణ మృతికాదని కేంద్రం చేసిన హత్య అని ఆరోపించారు 90శాతం అంగరంగవైభవంతో ఉన్న ఆయనపై నక్సలైటుగా ముద్రవేసి ఉపా చట్టం క్రింద విచారణ తరచి జైల్లో పెట్టి దుర్భాగ్యంగా వ్యవహరించినది అందువల్లే ఆయన ఆరోగ్యం పూర్తిగా క్షీణించి మృతినొందారన్నారు. జైల్లో ఉన్న సమయంలో వారి మాతృమూర్తి మరణించిన అంతర్జాతీయక కూడా హాజరు కావడానికి బెయిలు అభినందనీయం అన్నారు.

- జైల్లో సరైన వైద్యం అందించకుండా కేంద్రమే సాయిబాబాను హత్య చేసింది.
- సీపీఐ సగర కార్యదర్శి కసిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి సహాయ కార్యదర్శి వైఎస్ రెడ్డి రాజు.
ఇవ్వకుండా ఎట్టివి ప్రభుత్వం నిరాకరించినది పేర్కొన్నారు నిరుపేద కుటుంబంలో జన్మించిన సాయిబాబా 90శాతం అంగరంగవైభవం కలిగిన వికలాంగత శరీరానికి కాదని మనస్సు కాదని భావించి ఉన్నత చదువులు చదివి ఢిల్లీ యూనివర్సిటీలో ప్రొఫెసర్ గా ఇంగ్లీష్ చాలా సంవత్సరాల పాటు బోధించిన ఒక మేధావిగా రచయితగా మానవహక్కుల కార్యకర్తగా ఉద్యమకారుడిగా అంతిమ భావంతో పని చేశారని కొం యూదారు పాలకుల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా సాయిబాబా పోరాడారని వికలాంగులకు దగ్గరలకు, గిరిజనులకు మెంకడవిన వర్గాలకు అందగా వారి హక్కుల కోసం పోరాడిన సాయిబాబా మృతి ప్రజా పోరాటం తీరనిలోటుని ఆయన మృతిపట్ల సంతాపాన్ని కుటుంబసభ్యులకు ప్రగడ సామభూతి వ్యక్తం చేశారు పేద ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాడేందుకు కృషి చేయాలని అదే ఆయనకు నిజమైన నివాళి కాగలదన్నారు సాయిబాబా పార్టీదేహాన్ని వైద్య విద్యార్థుల కోసం గాంధీ మెడికల్ కాలేజీకి అప్పగించాలని కుటుంబ సభ్యులు నిర్ణయించడం అభినందనీయం అన్నారు.

స్టార్ట్ సిటి పనులు వేగవంతం చేయండి: కలెక్టర్

అక్షర వివేక, కరీంనగర్ : స్టార్ట్ సిటి పనులను వేగవంతం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ పమేలా సుకృతి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు సోమవారం స్టార్ట్ సిటిలో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలోని వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎదురుగా చేపట్టిన జంక్షన్ నిర్మాణ పనులను అంబేద్కర్ స్టేషన్లో నిర్మించిన కాంప్లెక్స్ ను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడారు స్టార్ట్ సిటి పనులను అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ పూర్తి చేయాలన్నారు నిర్మాణశాలలో నాణ్యత ప్రమాణాలు విధిగా పాటించాలని అధికారులను ఆదేశించారు ఈ సందర్భంగా సంబంధిత అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు వారి వెంట అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు ప్రస్తుత దేశాదు సగరపాలక కమిషనర్ చాహాట్ బాజ్ పాడు ప్రెసి్ బిఎన్ఐ అజయ్ కుమార్ మునిపల్ అధికారులు ఉన్నారు.



సిద్దిపేట వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన యస్. వాసుదేవరావు



అక్షర వివేక సిద్దిపేట సిద్దిపేట వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన యస్.వాసుదేవరావు, సోమవారం లోజు మర్యాదపూర్వకంగా పోలీస్ కమిషనరేట్ డాక్టర్ బి. అనురాధ, ఐ.ఎస్.సి కలసి పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనరేట్ అభినందించి,కాంబి భద్రతలకు పెద్దటటు వేయాలని, సైబర్ నోల పట్ల ప్రజలకు గురించి వాహనదారులకు ప్రజలకు అవగాహన అందుబాటులో ఉండి విధులు నిర్వహించాలని, కచ్చింపాలని నూచించారు.

మాజి జెడ్పీటిని మృతదేహానికి నివాళులు అర్పించిన మాజి మంత్రి మరియు మాజి ఎమ్మెల్యే...



అక్షర వివేక, పెద్ద శంకరంపేట్: పెద్ద శంకరంపేట్ మండల తాజా మాజి జెడ్పీటిని విజయరామరాజు మృతదేహానికి వారి సుగ్రామము మలాపూర్ లో నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి దైర్ఘ్యాన్ని చెప్పి మీకు అన్ని విధాలుగా డిఆర్ఎస్ పాట్ల అందగా ఉంటుంది అనిపిన గౌరవ మాజీ మంత్రివర్యులు సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిష్ రావు మరియు మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి విజయరామరాజు ఉద్యమ సమయం నుండి డిఆర్ఎస్ పాట్లలో మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డి వెంట ఉన్నారని ఆయన పాక్టికి ఎవరోని నేటి అందించాలని వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేశారని కోరుకున్నారు. వారు మన నుండి దూరమయ్యారంటేని చాలా బాధగా ఉంది అని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో జనోదారా ఎమ్మెల్యే మాజీకి రావు , ఎమ్మెల్సీలు యూప రెడ్డి , శేరి



సుఖాద్ రెడ్డి మాజి రాష్ట్ర కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బిక్రమ్ తి. డి.సీ.ఎం.ఎస్.పి. చైర్మన్ శివకుమార్ . బి.ఆర్.ఎస్. పాట్ల తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో జనోదారా ఎమ్మెల్యే మాజీకి రావు , ఎమ్మెల్సీలు యూప రెడ్డి , శేరి

బూరుగుపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుని పరామర్శించిన సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పూజల హరి కృష్ణ



అక్షర వివేక సిద్దిపేట సోమవారం లోజు ఉదయం బూరుగుపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు నడివేల బాలయ్య యాక్సిడెంట్ జరిగిన విషయం తెలుసుకొని సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పూజల హరికృష్ణ పరామర్శించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామంలో ఉన్న సమస్యలు ఎన్నో కమిటీ హాల్, డి.సి కమిటీ హాల్, సిసి లోడ్లు, గ్రైనేజీ మరియు కల్చర్లు సమస్యలు హరికృష్ణ దృష్టికి తీసుకురాగా హరికృష్ణ గ్రామంలో వున్న సమస్యలు

దున్నపోతుల స్వామి, పల్లెట్ వివోడ్, యార్ గౌడ్, ఇన్చార్జి మంత్రి కొండ సురేఖ వద్దకు తీసుకెళ్లి గ్రామ అభివృద్ధికి సూచనలను సహాయం జరిగింది. టౌన్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.సి సుబి, వెది ప్రెసిడెంట్ ఈ కార్యక్రమంలో అర్చన్ మండల అధ్యక్షులు ముదిరాజ్, అజయ్, చోలా అజయ్, తదితరులు బిక్రమ్ తి, బోదాసు యాదగిరి, సం.డి.పి, పల్లెట్ రాజు, పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన: జీవితో



అక్షర విజేత, మానకొండూర్ మానకొండూర్ మండల కేంద్రంలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన జడల రవి కుటుంబ సభ్యులను కరీంనగర్ జిల్లా అధికారి పార్టీ అధ్యక్షులు జీవి రామకృష్ణారావు పరామర్శించారు.

అనంతరం కుటుంబాన్ని ఓదార్చి సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. వీరి కుటుంబం మానకొండూర్ మండల అధ్యక్షులు మాజీ జెడ్పీసీని తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్ గద్దం సంపత్ పిండి సందేవ్ కొమ్మూరు రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత ప్రభుత్వ నోటరీగా దాసరి చిట్టిబాబు



నోటరీగా దాసరి చిట్టిబాబు తిరిగి నియమితుల య్యారు. గత ఐదేళ్లగా ఆయన నోటరీగా ఉన్న విషయం విదితమే. వీరి పనితీరును పరిగణలోకి తీసుకుని భారత ప్రభుత్వం మరో ఐదేళ్లపాటు ఆయనని నియమించింది. వీరు 2029 అక్టోబర్ వరకు నోటరీగా వుంటారు. చిట్టిబాబు గతంలో అనిస్టేట్ గవర్నమెంట్ షేడర్ గా పనిచేశారు. ప్రస్తుతం పలు బ్యాంకులకు న్యాయ సలహాదారునిగా పనిచేస్తున్నారు. వీరిని భారత ప్రభుత్వం నోటరీగా తిరిగి నియమించడం వల్ల వలుపురు స్థానిక న్యాయవాదులు ఆనందించారు. ఈ సందర్భంగా చిట్టిబాబు మాట్లాడుతూ పేదలకు న్యాయ సహాయం అందించటంతో పాటు నోటరీగా సేవలను అందించే అవకాశం రావడం అదృష్టం అన్నారు.

అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట భారత ప్రభుత్వ

పాఠశాలకు మల్టీఫంక్షన్ ప్రింటర్ మలియం మైకుసెట్ ఐతరణ



అక్షర విజేత ఎడ్లపాడు ఎడ్లపాడు మండల పరిషత్లోని తిమ్మాపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో ఇటీవల పదవీవిరమణ చేసిన వ్యాయామోపాధ్యాయులు కాటూరి కృష్ణన్ మరియు వారి ధర్మపత్ని రాజేశ్వరి పాఠశాలకు రూ.30,000 (అక్షరాల ముప్పైవేలు) విలువ కలిగిన "మల్టీఫంక్షన్ ప్రింటర్" మరియు "మైకుసెట్" ను బహుమతిగా అందజేసినారు. పాఠశాలకు అవసరమైన

ఉపకరణాలను అందించినందుకు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏ. వెంకటాద్రినాయుడు, గ్రామ సర్పంచ్ పుల్లగూర ప్రభావతి, ఎలికా రాఘవులు, పాపసాని రాజేశ్వరి, పాపులూరి పెద్దియ్య, పాపులూరి చంద్రశేఖర్, పుల్లగూర రాజేష్ పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ చైర్మన్ మరియు ఉపాధ్యాయులు వారికి అభినందనలు తెలియజేశారు.

అన్ని దానముల కన్నా అన్నదానం గొప్పది

-రాయల కోట వారి సెంటర్ సంద్ర శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి ఆలయం

వారం అమ్మ వారి ఆఖండ అన్న సమాధాన...



కార్యక్రమంలో తోట, నాగు, చిని మిల్లి, శేషం, నారా, నూర్జనా రాయలు, తోట శ్రీనివాస్, తోట మాజీకాల్ల లారావు, గంట వీర రాఘవులు, కొరు, పాండు రంగారావు, కమిటి సీని భృగ్యులు, కూటమి నాయకులు జన సైనికులు వీర మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షరవిజేత, భీమవరం: పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరం రెండవ పట్టణ పరిషత్ గల రాయల తోట వారి సెంటర్ సంద్ర శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి ఆలయం వారికి దేవి నవరాత్రులో భాగంగా అమ్మ వారి ఆఖండ అన్న సమాధానం నిర్వహించడం జరిగింది. ఆలయ ప్రధానార్చకులు ఆర్.సోమ సుందరం పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలకు వేలాదిమంది భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారి ప్రసాదం స్వీకరించారు.



ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు ముహూర్తం ఖరారు

-మొగుళ్లపల్లిలో ఆదర్శ ఇందిరమ్మ గ్రామ కమిటీ సభ్యుల ఎంపిక

అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆశీర్వాదాలతో భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంగర్ల సత్యనారాయణ రావు నేతృత్వంలో మొగుళ్లపల్లిలో ఇందిరమ్మ ఆదర్శ గ్రామ కమిటీల ఎంపిక నియామకమైంది. దీంతో మొగుళ్లపల్లి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపికకు ముహూర్తం ఖరారుంది. కాగా మాతవంగా ఎంపికైన ఇందిరమ్మ గ్రామ కమిటీ సభ్యులు ప్రజల ఆదేశాలపాటు మొగుళ్లపల్లిలో గ్రామసభ ఏర్పాటు చేసి జిల్లా టీని నిరుపేదలందరినీ గుర్తించి ఇందిరమ్మ ఇండ్లను

ఎంపిక చేస్తారు. ఈ క్రమంలో ఆదర్శ కలిగిన నిస్వార్థ సేవకులు ఇంద్రమ్మ గ్రామ కమిటీకి సభ్యులుగా ఎన్నికయ్యారు. గ్రామ కమిటీలో ఎంపికైన వారిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సదీగబీ రాము, గౌరవ అధ్యక్షులు పడిదల ప్రకాష్, రావు మరియు క్యాతరాజు విజయ, మోర రమాదేవి, బాలారి కొంఠయ్యలను నియమించినట్లు ఎమ్మెల్యే గంగర్ల సత్యనారాయణ రావు ప్రకటించారు. ఈ నియామకంతో గ్రామంలో ఉన్నటువంటి నిరుపేదల బతుకులు మారతాయని ఆయన ఆశాభావం తెలిపారు.

ప్రజావాణి దరఖాస్తులను సకాలంలో పరిష్కరించాలి

-జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి ప్రజావాణి దరఖాస్తులను సకాలంలో పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) సుధీర్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశం చేసి సంద్ర జరిగిన ప్రజావాణికి వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చి అందించిన ప్రజా వివరాలు, ఫిర్యాదులను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) సుధీర్, ఏవో కరీనా ఖాతం, సెక్రెటరీ సూపర్ వెంట్ సంధ్య, సుధీర్ డాక్ డీవెక్ జాన్షెట్ కలిసి స్వీకరించారు. సోమవారం ప్రజావాణిలో మొత్తం (55) దరఖాస్తులు రాగా, భూ సమస్యలు, ఇతర సమస్యలకు సంబంధించి దరఖాస్తులు వచ్చాయని, స్వీకరించిన వాటిలో సత్కరమే పరిష్కరించారు. వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారుల సంబంధిత శాఖ అధికారులకు పంపించి పరిష్కరించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వివిధ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజలు చేసుకున్న దరఖాస్తులను సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిశీలించి తమ పరిష్కారం ఉంటే వెంటనే పరిష్కరించాలని, లేనిపక్షంలో



వారికి తగిన సూచనలు ఇవ్వాలిగా అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తక్షణమే ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ ను విడుదల చేయాలి

- విద్యార్థులు చదువు సవ్యపోకుండా ప్రభుత్వం చొరవ చూపాలి
- యువనివేషణ తెలంగాణ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వీరబాబు పెద్ద బోయస్



అక్షర విజేత మంపే: - పెండింగ్ ఉన్న స్కాలర్షిప్ ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలని కోరుతూ డి.గ్రీ. ప్రజా కళాశాల యజమాన్యులు నిర్వహిస్తున్న ఇందిర కార్యక్రమం పెద్ద బోయస్ విద్యార్థులకు ప్రకటిస్తున్నట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వీరబాబు పెద్ద బోయస్ పత్రికా ప్రకటన ద్వారా వారు తెలిపారు. మా ప్రభుత్వం స్కాలర్షిప్ రీయంబర్స్మెంట్ వచ్చిన పథకమని గొప్పగా మాట్లాడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎందుకు విడుదల చేయలేదని ప్రశ్నించారు. అనేక కళాశాలలు స్కాలర్షిప్, రియంబర్స్మెంట్ అందావడం దిగ్గి కళాశాల సదుపాయాలను అనేకమంది ఉపాధి కూడా కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందని మండిపడ్డారు. అలాగే డి.గ్రీ. కళాశాలలో సేవా దృష్ట్యా అనేక ఉన్నాయని కార్పొరేట్ విద్యార్థులకు

లాగా ఫీజులు పనులు చేయడం లేదని సామాజిక స్పృహతో పని చేస్తున్నారని కక్షపూరితంగా వ్యవహరించడం సరైనది కాదని అన్నారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వహిస్తే అనేకమంది ఉపాధి పై కూడా ప్రధానం పడుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అనేక మంది విద్యార్థులు స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ పై ఆధారపడి చదువుకుంటున్నారని కానీ గత ప్రభుత్వం లాగి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా పెండింగ్ ఉన్న స్కాలర్షిప్ రియంబర్స్మెంట్ చెల్లించడం కాలయాపన చేయడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్ల కొన్ని యజమాన్యులు అత్యవసరాలకు చేరుకున్నాయని తెలిపారు విద్యార్థులు పై చదువుల కోసం అప్పులు చేసి నర్సింగ్ కు తీసుకునే దుస్థితి ఏర్పడిందని వారు మండిపడ్డారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోల్పాది రూపాయలను అనేక పథకాల కోసం ఖర్చు చేస్తున్న విద్యార్థులకు మాత్రం స్కాలర్షిప్ ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ ఎందుకు విడుదల చేయట్లే అని ప్రశ్నించారు. దాదాపు 8,000 కోట్లపైగా ఉన్న స్కాలర్షిప్ రియంబర్స్మెంట్ ను తక్షణ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు అలాగే యజమాన్యులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే చదువులకు పిలిచి విద్యార్థులు చదివి సవ్యపోకుండా తరగతులు నిర్వహించే విధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వహిస్తే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళన కార్యక్రమాల మండల అధ్యక్షులు సుజిత సుజిత ప్రజాసేవ సస్పెన్షన్ లూరి ద్రొవంక ఉమా సంస్థ కర్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలత్రిపుర సుందరి దేవి

గ్రామోత్సవాన్ని ప్రారంభించిన గ్రంథి రవితేజ

అక్షరవిజేత, భీమవరం: భీమవరం మెంటివారి తోటలో ని శ్రీనిజయ కనకదుర్గ శ్రీవక్ర సహిత బాల త్రిపుర సుందరి దేవి దేవస్థానంలోని దసరా ఉత్సవాలలో భాగంగా అమ్మవారి గ్రామోత్సవాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే గ్రంథి శ్రీనివాస్ కుమారుడు గ్రంథి రవితేజ ప్రారంభించారు. ముందుగా వేద మంత్రాలతో సంప్రదాయబద్ధంగా అమ్మవారికి పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆలయ కమిటీ వర్తమాన్యంలో అధ్యక్షులు మహిళా భక్తులవే కుంకుమ పూజలను నిర్వహించారు. అనంతరం గంగా స్వామి, దక్షుల వాయిద్యాలతో ప్రత్యేకంగా ఆలంకరణ చేసిన వాహనంపై అమ్మవారిని ఉర్రేగించారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భోగి రెడ్డి హనుమాన్, సమతం తాతాజీ, మద్దల సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హాటిస్సన్సు కలసి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన యువనాయకుడు మాబిల ప్రిట్టిరాజ్.

అక్షర విజేత చటాన్పురం: బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు, MDR% ఫౌండేషన్ కో -ఫౌండర్ మాబిల ప్రిట్టిరాజ్ సోమవారం మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాటిస్ ను కలిశారు. జిల్లా పెట్టి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నీకు మంచి రాజకీయ భవిష్యత్తు ఉందని, ఇలాగే కష్టమంటూ ముందుకు సాగాలని, తాత, తండ్రి చేరు నిలబెట్టాలని, అన్నింటా విజయం సాధించాలని హాటిస్ రావు గారు దీనించారు.



సబ్ స్టేషన్ లైన్ మెన్ గా పాపా బాధ్యతలు స్వీకరణ



అక్షర విజేత మరపెడ: మరపెడ సబ్ స్టేషన్ లైన్ కాపీ అందజేశారు. ఆయన వెంట ఐ ఎన్ డి యా మెన్ గా పాపా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అయిన వెంట ఐ ఎన్ డి యా మెన్ సి డివిజన్ కార్యదర్శి వీరసోములు, స్వామి, రెడ్డి, రాష్ట్ర శ్రావణ్ సబ్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న పాపా బదిలీ పై మరపెడ సబ్ స్టేషన్ కు బదిలీ పై నిబ్బంది ఉన్నారు.

23వ భీమవరంలో రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ బర్త్ డే సెషన్...

రెబల్ స్టార్స్ సెలబ్రేట్ షో...

-పోస్టర్ సు ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు



అక్షరవిజేత, భీమవరం : రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ రోడ్డులో రెబల్ స్టార్ సెలబ్రేట్ షో, బ్లస్ట్ బ్యాంక్ వుడ్లినరోజు సందర్భంగా ఈనెల 23వ రెబల్ స్టార్స్ సెలబ్రేట్ షో, పలు సేవా కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేయడం గొప్ప విశేషమని ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయలు (అంజిబాబు) అన్నారు. ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయలు (అంజిబాబు) అన్నారు. ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయలు (అంజిబాబు) అన్నారు. ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయలు (అంజిబాబు) అన్నారు.

వరికి సన్నాలకు 500 బోనస్

-ధాన్యం కొనుగోలు ప్రత్యేక అధికారి



అక్షరవిజేత తిరుమలూరుపాలెం వరి రైతులకు రకానికి మరో 500 రూపాయలు బోనస్ దళారులను సమ్మి మోసపోవడని ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన వరి కేంద్రాల వద్ద ధాన్యాన్ని అమ్మకాన్ని లాభపడాలని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్ర ప్రత్యేక అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి అన్నారు. మండల పరిధిలోని జిల్లేల్లి, జూపెడ గ్రామాలలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లేల్లి గ్రామంలో సాస్టెట్ అధ్యక్షులతో వచ్చి కొనుగోలు చేస్తామని జూపెడ గ్రామంలో ఐజిఐ కేంద్రం ద్వారా వచ్చి కొనుగోలు చేయబడతాయని వివరించారు. ఈ కేంద్రాలకు వచ్చి అమ్మడం ద్వారా ఒక క్రింటాకు గాను సన్న రకానికి 2320 రూపాయలు చెల్లిస్తామని, లావు రకానికి 2300 చెల్లించబడతాయని సన్న

అన్న సమారాధనను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు



నిర్వహించారు. అనంతరం అన్న సమారాధన నిర్వహించారు. సుమారు 3000 మంది భక్తులు అమ్మవారి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి బుద్ధా మహాలక్ష్మి నగేష్, అలయ మాజీ చైర్మన్ కారుమూరి సత్యనారాయణ మూర్తి, మాజీ శ్రీస్థ నభ్యులు లంకి శ్రీనివాస్, ముచ్చక్కర్ శివ, రామాయణం శ్రీనివాస్, అకుల కృష్ణ, కొప్పినిడి శ్రీనివాస్ అలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అక్షరవిజేత, భీమవరం : అన్ని దానల కెల్లా అన్నదానం గొప్పదని, దైన కార్యక్రమంలో అన్నదానం చేయడం భగవంతుడు మెప్పే కార్యక్రమమని ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయలు (అంజిబాబు) అన్నారు. దేవీ శరన్నవరాత్రి వేడుకలలో భాగంగా భీమవరం శ్రీమాధ్వశ్రీమ్య అమ్మవారి దేవస్థానంలో అన్న సమారాధన నిర్వహించారు. అన్న సమారాధనను ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ముందుగా మహా నివేదన



అనిక్ బ్యూటీ సెలూన్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు

అక్షరవిజేత, భీమవరం : అభివృద్ధి చెందుతున్న భీమవరం పట్టణంలో సరికొత్త పరిశ్రమల నూతన డోరూమ్స్ అందుబాటులోకి వస్తున్నాయని ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయలు (అంజి బాబు) అన్నారు. భీమవరం ఎస్ఆర్ కెఆర్ కళాశాల సమీపంలో నూతన అనిక్ బ్యూటీ సెలూన్ ను ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు ప్రారంభించారు. నేటి తరం యువత అందానికి ఎందుకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వవచ్చని, ట్రెండ్ ఫోలోవరులని అన్నారు. భీమవరం పట్టణం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని, ఇటువంటి రావడం అభినందనీయమని అన్నారు. నిర్వాహకులు బండి లక్ష్మణ్ కుమార్, సమయంతుల పాండురంగ గుప్తా, కనగనల్ సతీష్ మాట్లాడుతూ ఈ అనిక్ సెలూన్ లో మహిళలను పురుషులను అందంగా తీర్చిదిద్దేలా కొత్త టెక్నాలజీ పాంగులతో రూపొందించిన సౌకర్యాలు ఉన్నాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కారుమూరి సత్యనారాయణ మూర్తి, అకుల కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంటి వైద్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

-ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు...



సద్వినియోగం చేసుకోవాలని భీమవరం ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయలు (అంజిబాబు) అన్నారు. భీమవరం బ్యాంక్ కాలనీలోని శ్రీకృష్ణదేవరాయ కన్యాలయ మండలంలో మ్యాక్స్ వమాజామ్ కంటి ఆసుపత్రి సౌకర్యంతో శ్రీకృష్ణదేవరాయ సాంస్కృతిక సమితి, గవాలాపుల తులసమ్మ పెదతాత కన్యాలయ మండలం ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు ప్రారంభించారు. కంటి సమస్యలతో బాధపడుతున్న ప్రజలు సరైన చికిత్సలు చేయించుకోవాలని, అనుభవజ్ఞులైన డాక్టర్ల అందుబాటులో ఉన్నారని, అందివచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. శ్రీకృష్ణదేవరాయ సాంస్కృతిక సమితి అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కాగిత వీర మహాకాళిరావు, మెంటో పార్లసారధి మాట్లాడుతూ కంటి సమస్యలతో బాధపడుతున్నవారికి వరకల్లు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా చికిత్స కూడా అందిస్తున్నారని, కాళ్ళ అల్ట్రా అలను కూడా అందిస్తున్నామని అన్నారు. అనంతరం 200 మందికి కంటి వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో రామాయణం రమేష్ బాబు, కె శ్రీరాములు, చెరుకువాడ రంగస్థాయి, సమతం సత్యనారాయణ, బండి సత్యనారాయణ, కారుమూరి సత్యనారాయణ మూర్తి, అకుల కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్టోబర్ 14 నుండి 16 వరకు కులిసే భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి

అక్షరవిజేత, భీమవరం: బంగాళా ఖాతంలో అల్పవీ డసం ఏర్పడనున్న నేపథ్యంలో జిల్లాలో అక్టోబర్ 14,15 తేదీల్లో తేలికపాటి వర్షాలు, 16వ తేదీన భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాన్ని సేవ ధ్యంలో, జిల్లా కలెక్టర్ చదల వాడ నాగరాణి అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఈ నేపథ్యంలో జిల్లాలో వర్షాల ప్రభావానికి గురయ్యే ప్రాంతాలను గుర్తించి, ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ చదల వాడ నాగరాణి అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఈ నేపథ్యంలో జిల్లాలో వర్షాల ప్రభావానికి గురయ్యే ప్రాంతాలను గుర్తించి, ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ చదల వాడ నాగరాణి అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఈ నేపథ్యంలో జిల్లాలో వర్షాల ప్రభావానికి గురయ్యే ప్రాంతాలను గుర్తించి, ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ చదల వాడ నాగరాణి అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు.



సమస్యలను చేసుకుని అత్యవసర పరిస్థితుల్లో త్వరగా సహాయం చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రజలు జిల్లా అధికారుల సూచనలను పాటించి అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

పూలే విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగులను అరెస్టు చేయాలి



అక్షరవిజేత, కరీంనగర్ : పరంగల్ జిల్లా దేశానుపేట లో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని నిరసన ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో హజరాబాద్ లో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు

- హజరాబాద్ లో ప్రజా సంఘాల ఆందోళన.
ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగులను తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. విగ్రహాలను కూల్చడం ధ్వంసం చేయడం వల్ల మహాత్ముడు చరిత్ర చెరిపి వేయలేదని అన్నారు. మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే బదుగు బలహీన వర్గాల చైతన్యం కోసం ఎంతో పాటుపడ్డారని అన్నారు. మహాత్మా విగ్రహాలను కూల్చేస్తున్న ధ్వంసం చేస్తున్న సంఘాలను తీవ్రంగా తప్పులు చేస్తున్న ప్రయోగించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక అర్జీలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి నాణ్యమైన పరిష్కారం చూపాలి

-జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జె.ఉదయభాస్కర రావు...

అక్షరవిజేత, ధీమవరం: సోమవారం స్థానిక కలెక్టరీలు మీకోసం సమావేశ మందిరం నందు ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక (మీకోసం) కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.జె. ఉదయభాస్కరరావు తో పాటు జిల్లా గ్రామ వార్డు సచివాలయం అధికారి వై.దోసరెడ్డి, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి జె.వి.వెంకటేశ్వర రావు, డి.ఎం సివిల్ సప్లైస్ జిల్లా మేనేజర్ డి.శివరామ్ ప్రసాద్ జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అర్జీదారుల నుండి దరఖాస్తు లను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జె.ఉదయ భాస్కరరావు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వ్యవస్థ (సీఆర్.ఎన్.ఎస్)లో భాగంగా ప్రజల నుంచి వచ్చే వినతులకు పరిష్కారం చూపడంలో అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని అన్నారు. ప్రజలు అందించే వినతులను ఒకటికి రెండు సార్లు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని, తదుపరి నాణ్యమైన రీతిలో పరిష్కారం చాలని సూచించారు. అవసర మైతే క్షేత్రస్థాయి పర్యటన చేసి సమస్య పూర్తిగా పరిష్కారం చేయాలని ఫిర్యాదుదారులను కోరారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చే 6 వేలు చేపట్టాలని అన్నారు. పిజి ఆర్ ఎస్ (పి.ఆర్.ఎస్) నిర్మాణం అపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సాధించింది. అర్జీల పరిష్కారానికి మార్గదర్శకాలు ను తప్పక పాటించాలన్నారు. ఒకసారి వచ్చిన ఫిర్యాదు మరల రాకుండా అధికారులు అత్యంత జాగ్రత్తతో చర్యలు తీసుకుంటుంటున్నారని డి.ఆర్.జె. ఉదయభాస్కరరావు అన్నారు. మీ కోసం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు 114 అర్జీలు వచ్చాయి, వాటిలో కొన్ని సమస్యలు ఇలా ఉన్నాయి(1) నా సార్వభౌమం అమ్మని కుమారుడు, కోడలు అక్రమించుకుని దొంగిలించారు తమ



పేరుపై రాయాలంటూ మానసికంగా శరీరకంగా ఇబ్బందులు గురిచేస్తున్నారని అతిథికి చెందిన నమ్మి మహాలక్ష్మి ఫిర్యాదు చేశారు.
2) మంచినీటి చెరువుని అనుకూల రోడ్డుల చెరువు సాగు చేయడం వలన త్రాగునీరు కలుషితమై కనీసం వారకం నీటికి కూడా ఉపయోగము లేకుండా చెరువుకలుషితమైపోయిందని వెంటనే చర్యలు తీసుకుని మంచినీటి చెరువును కాపాడాలని ఇరగపడం మందలం పొరలాడ గ్రామం నుండి డి. భాస్కరరావు, డి.కృష్ణ కుమార్, మరలను 100 మంది గ్రామస్థులు ఫిర్యాదు చేశారు, 3) తణుకు మండలం నుండి ఇండి స్టలం కొరకు కడిలి లక్ష్మి మీకోసం లో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. 4) యలమం చిలి మండలం వైచి లంక గ్రామం నుండి కొప్పాడి దుర్గ వికలాంగురాలు ఇండి స్టలం కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. 5) ఆకివీడు మండలం దుంపగడప గ్రామం నుండి రావిశెట్టి అన్నప్పార్య దివ్యాంగురాలు పోలడొత్తో భాగదారుకున్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చే 6 వేలు రూపాయలు పెన్షన్ మందులు ఖర్చులకు సరిపోవడం లేదు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న 15 వేలు పెన్షన్ మందులు చేయాలని దరఖాస్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామ వార్డు సచివాలయం అధికారి వై.దోసరెడ్డి, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి జె.వి.వెంకటేశ్వర రావు, సివిల్ సప్లై జిల్లా మేనేజర్ డి.శివరామ్ ప్రసాద్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, పర్యావృద్ధల సంక్షేమ అభివృద్ధి డివిజన్ సభ్యులు మేకం దుర్గాప్రసాదు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిడ్డుత్ శాఖలో బదిలీలు



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాద్: జయ శంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగళ్లపల్లి మండలంలో వివిధ మార్కెట్లలో పని చేసే విద్యుత్ శాఖకు చెందిన అధికారులు బదిలీ అయ్యారు. మొగళ్లపల్లి మండల విద్యుత్ శాఖ నల్ ఇంజనీర్ పైసా చాల్వీ ములుగు మండలానికి బదిలీ కాగా, మొగళ్లపల్లి లోన్ లైన్స్ రఘు తిరుమల మండల కేంద్రానికి బదిలీ

- మొగళ్లపల్లి లైన్స్ రఘుకు ఘన సన్మానం
- బదిలీలు సహజం..చేసే వృత్తి ధర్మం గొప్పది
- మొగళ్లపల్లి మాజీ సర్పంచ్ మోహన్ ధర్మారావు

అయ్యారు. అలాగే మండలంలోని మొట్టపల్లి లైన్స్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ గణపతం మండలానికి బదిలీ కాగా..మొట్టపల్లి లైన్స్ శ్రీనివాస్ చిట్టలూ 33 కెవి ఎస్ ఎస్ కు బదిలీ అయ్యారు. కాగా ఆయన స్థానంలో మొట్టపల్లి లైన్స్ గా సత్యం విధుల్లో చేశారు. ఈ సందర్భంగా మొగళ్లపల్లి లోన్ లైన్స్ రఘుకు మండల కేంద్రంలోని ప్రముఖులు శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం మాజీ సర్పంచ్ మోహన్ ధర్మారావు మాట్లాడారు. ఉద్యోగ జీవితంలో బదిలీలు అనేది చాలా సహజమని, చేసే వృత్తిలో నిర్భయ, ధర్మం, ప్రజలకు సేవ చేసే గుణాలనే పేరు ప్రఖ్యాతులు లభిస్తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.సి.ఎస్.లైన్స్ సంచలీ సరసింగరావు, కొండ ఓడెలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

అక్షర విజేత కొండపాక ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. కొండపాక మండలం రాంపల్లి గ్రామంలో ఐకెపి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సోమవారం డి. ఆర్. డి. ఓ. జయశంకర్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుల సౌలభ్యం కోసం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు

పేర్కొన్నారు. రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని అరబిజ్కుకుని తప్పి చేసి కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చాలన్నారు. ప్రభుత్వ కనీస మద్దతు ధర ఏ గ్రేడ్ ధాన్యానికి 2320, కామన్ గ్రేడ్ కి 2300 నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. నన్ను రకం వడ్డను ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రంలో విక్రయిస్తే ప్రభుత్వం నుండి 500 రూపాయల బోనస్ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీపీ వెంకటేశ్వర్లు, మండల వ్యవసాయ అధికారి శివరామకృష్ణ, పి.సి.ఎం మర్కమ్ అలీ, రైతులు, గ్రామ సంఘం మహిళా పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణిలో ప్రజల వినతులు



అక్షర విజేత ఎర్రపాఠం: ఎర్రపాఠం మండల కేంద్రంలో ఎంపీడీపీ కార్యాలయంలో సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో మన్నే ఉషా శారద ప్రజల వినతులను స్వీకరించారు. ప్రతి సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమం జరుగుతుందని ప్రజల తమ సమస్యలను ఎంపీడీ కార్యాలయం కుమిచ్చేసి మీ సమస్యలను సంబంధిత అధికారులకు ఎంపీడీపీ బి సురేందర్, పి.సి.ఎం వెంకటేశ్వరరావు, తెలియజేసినట్లు తగు తగు చర్యలు తీసుకుంటుంది అని తెలిపారు. మండల పరిధిలోని పెద్ద గోపవరం

సీ ఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కు పంపిణీ



అక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వాసరీ లింగారావు వెతికట్ల గ్రామానికి చెందిన ఎర్రపాఠం నర్సయ్యల అందచేశారు. సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పేదలకు కేసుపాఠం జ్యోతి కి మంజూరైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను సోమవారం పి ఏ సి ఎస్ లైన్స్ బాధ్యం సురేందర్ రావు కొండపాక మండల

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 11 మందికి 21,500 వేల రూపాయలు జరిమానా

అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట ప్రాంత ప్రతిపది కుమార్, సిద్దిపేట ప్రాంత ప్రతిపది గోపాల్ కృష్ణ శ్రీకాంత్ సిద్దిపేట పట్టణంలో సర్కార్ వార్డు, ఎంపీడీపీ ఆఫీస్ వార్డు, వార్డులో మరల రాజీవ్ రహురాపై వాహనాల తనిఖీ చేయగా, 11 మంది వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపాలని, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మాత్రమే ప్రతిరోజు చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్ట్ లాగా సోమవారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ సికందర్ క్లాస్ ఇన్స్పెక్టివర్ వెజెన్డ్రేట్ కాకారావు, న్యాయమూర్తి

నీట్ ఫలితాలలో ఉత్తమ ర్యాంకు సాధించి ఎంబిబిఎస్ సీటు పొందిన నిఖిలను అభినందించిన మాజీ సర్పంచ్.



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాద్: అభినందించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ నిఖిలకు జయ శంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగళ్లపల్లి మండలం పిడిసిల్ల గ్రామానికి చెందిన సరిగొమ్మల శోభాకాశి టాటు దంపతుల రెండవ కూతురు నిఖిలకు నీట్ లో ఉత్తమ ర్యాంక్ సాధించి కల్యాణి ఇలయ్య, ధాసరం వేణు బుద్ది లింగారెడ్డి, యాసాని దేవేందర్, కేలెం రాజయ్య, మాజీ గ్రామ సర్పంచ్ వైసా కంది ప్రభాకర్ రెడ్డి, తల్లిదండ్రులను మరియు నిఖిలను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డికి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన

-మాజీ ఎమ్మెల్యే, వికారాబాద్ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రసిద్ధి మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డికి మాజీ ఎమ్మెల్యే, వికారాబాద్ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సోమవారం మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే హైదరాబాద్ లోని వారి నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు వికారాబాద్ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో వారితో పాటు కౌన్సిలర్ అనంత రెడ్డి, గోపాల్, మోమినీ కేట్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వెంకట్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, పిఎస్ఎస్ చైన్ చైర్మన్ పాండు, యువనాయకులు సుఖాన్ రెడ్డి, గిరిష్ కౌటర్, జైపాల్ రెడ్డి, షఫీ, నర్సింహ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సురక్షిత జీవానికి చేతులు పలికుబ్బత

- పరిశుభ్రమైన చేతులు ఆరోగ్య ప్రదాతలు.
- జిల్లా కలెక్టర్ పమెలా సత్యతి.



అక్షరవిజేత, కరీంనగర్ : ప్రతినిత్యం అత్యవసర అభిమత్య సమయాలలో తప్పనిసరిగా చేతులు శుభ్రం చేసుకోవడం కడుక్కోవాలని తద్వారా చేతులు అపరిశుభ్రత వల్ల వచ్చే అనేక వ్యాధులను దూరం చేసుకోగలుగుతామని జిల్లా కలెక్టర్ పమెలా సత్యతి సూచించారు. అక్టోబర్ 15 ప్రపంచ చేతుల శుభ్రత దినోత్సవం సందర్భంగా యూనిసెఫ్ అధ్యక్షులలో రూపొందించిన బ్యానర్ అవిష్కరణ ప్రజలందరికీ ప్రత్యేకంగా పాఠశాల వయస్కుల నిమగ్నమయ్యే కార్యక్రమాలకు చేతుల పరిశుభ్రత విషయాన్ని చేరవేయాలని యూనిసెఫ్ ఈ దిశగా తమ వంతు ప్రయత్నం చేస్తుందిని ఉద్ఘాటించారు. జిల్లాలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలో పాఠశాలల్లో మహిళా సంఘాల సమయాల్లో చేతుల శుభ్రత - ఆరోగ్య భద్రత అంశాన్ని విస్తృత ప్రచారం చేయాలని అన్ని శాఖల అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రవల్ దేశాయ్ సహాయ కలెక్టర్ శిక్షణ అజయ్ యాదవ్ అధికారులు డిఆర్ఓ శ్రీధర్ సీఈవో శ్రీనివాస్ డిపిఓ, రవీందర్ మున్షిపల్ కమిషనర్ చాచాట్ బాట్ పాయ్ డి.ఈవో జియార్స్ రావు యూనిసెఫ్ రాష్ట్ర ప్రతినిధి కాశీబాబ్ జిల్లా సమన్వయ కర్త కిషన్ స్వామి ఎస్సెఎం రమేష్ వేలు కళ్యాణ రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీరవాసరం మండలంలో పల్లె పండుగ వార్షికోత్సవాలు...



అక్షరవిజేత, వీరవాసరం : పశ్చిమగోదావరి జిల్లా వీరవాసరం మండలంలోని, గవర పాలెం, ఉత్తరపాలెం, నవ్దురూరు, కొనిపిపాడ గ్రామాలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన పల్లె పండుగ వార్షికోత్సవంలో భాగంగా పలు అభివృద్ధి శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలలో సోమవారం సోమవారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు పాల్గొని నియోజకవర్గ జనసేన ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామంజనేయులు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్ డి పి కూటమి పరిపాలించే ఐదు సంవత్సరాలలో నియోజకవర్గంలో నీ గ్రామాల్లో అన్ని మౌలిక సదుపాయాల కల్పించి అభివృద్ధికి అవసరమైన వర్తమా తీసుకుంటామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన అధ్యక్షులు డి.బి.బి.సి. రెండు గంటలకు పాల్గొని నియోజకవర్గ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సన్న రకం వరి సాగుపై రైతులు మక్కువ చూపాలి

- మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ.

అక్షరవిజేత, మానకొండూర్ : సన్న రకం వరి సాగుపై రైతులు మక్కువ చూపాలని మానకొండూర్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం తిమ్మాపూర్ మండలం రేడిగుంట గ్రామంలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మి కిరణ్ తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దా సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ సన్న రకం వరి ధాన్యానికి మార్కెట్లో డిమాండ్ ఉందిని సన్న రకం రైయన్నాన్ని వాడేందుకు ప్రజలు ఇష్టపడుతున్నందున రైతులు కూడా సన్న రకం వరి సాగుపై దృష్టి సారించాలని కోరారు. సన్న రకం వరి సాగును ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తుందిని అందులో భాగంగానే సాగు చేసే రైతులకు 500 టోన్ల ఇంధనం గిర్రు చేశారు. రైతులు పండించిన వరి ధాన్యం అమ్మకాన్ని కోసం ఇబ్బందులు పడకుండా ఉండేందుకే రాష్ట్ర



ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటుకు ప్రోత్సాహం ఇస్తుందిని ఆయన పేర్కొన్నారు. రైతుల డిమాండ్ మేరకు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు చేస్తున్నామని చెప్పారు. అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మి కిరణ్ మాట్లాడుతూ ధాన్యం తూకాల్లో మోసాలకు తావు లేదని స్పష్టం చేశారు. తాలు తరగు పేటిల ఎలాంటి కడిగిలులు ఉండవని ఒకవేళ ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకువాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిమ్మాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మోరపల్లి రమణారెడ్డి పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు తెలకపల్లి రాజా కృష్ణబాబు నాయకులు బి రాజు జ్యోతి శ్రీధర్ కొండలరావు తిరుపతిరెడ్డి కే సంపత్ శ్రీకాంత్ సుధాకర్ రెడ్డి పి సుధాకర్ మామిడి అనిల్ డి.లింగారెడ్డి పి చిరంజీవి అంకూస్ తోపాటు నందంధిక అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో ప్రశాంతంగా ముగిసిన మద్యం షాపుల లాటరీ ప్రక్రియ

-175 మద్యం షాపులకు 5,627 దరఖాస్తులు దాఖలు...-ఒక్కొక్క దరఖాస్తుకు రూ.2 లక్షల చొప్పున రూ.112.54 కోట్లు దరఖాస్తు రుసుము జమ....-సోమవారం నిర్వహించిన లాటరీ ద్వారా ఎంపిక చేసిన 175 మద్యం షాపులకు లైసెన్స్ ఫీజులో ఆరవ వంతు రూ.19.25 కోట్లు జమ...- జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజి...!-రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సూత్రం మద్యం పాలసీలో మద్యం షాపులు ఎంపిక ప్రక్రియను అడ్డిదారుల సమక్షంలో అత్యంత పారదర్శకంగా పూర్తి చేసాం... -జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజి...



ముగించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజి మాట్లాడుతూ సూత్రం పాటించి 2024-2026కు జిల్లాలో మద్యం షాపుల కేటాయింపు కోసం లాటరీ ప్రక్రియను అత్యంత పారదర్శకంగా పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలోని 175 మద్యం షాపుల కోసం మొత్తం 5,627 దరఖాస్తులు దాఖలు అయ్యాయని, ఒక్కొక్క దరఖాస్తుకు రెండు లక్షల రూపాయలు చొప్పున రూ.112.54 కోట్లు దరఖాస్తు రుసుము వసూలు అయింద న్నారు. అలాగే ఈరోజు నిర్వహించిన లాటరీ ద్వారా ఎంపిక చేసిన 175 మద్యం షాపులకు లైసెన్స్ ఫీజులో ఆరవ వంతు రూ.19.25 కోట్లు జమ అయినట్లు తెలిపారు. భీమవరం స్టేషన్ పరిధిలోని 40 దుఖాణాలకు 1,287 దరఖాస్తులు, తణుకు స్టేషన్ పరిధిలోని 33 దుఖాణాలకు 877 దరఖాస్తులు, తాడేపల్లిగూడెం స్టేషన్ పరిధిలోని 36 దుఖాణాలకు 1,224 దరఖాస్తులు, అంకూళ్లు స్టేషన్ పరిధిలోని 19 దుఖాణాలకు 873 దరఖాస్తులు, నరసాపురం స్టేషన్ పరిధిలోని 24 దుఖాణాలకు 958 దరఖాస్తులు, అశ్వతి స్టేషన్ పరిధిలోని 23 దుఖాణాలకు 408 దరఖాస్తులు అందాయి న్నారు. అత్యంత పారదర్శకంగా అడ్డిదారుల సమక్షంలో లాటరీ నిర్వహించడం జరిగిందని, మొత్తం ప్రక్రియ పీడియో లైవ్ స్ట్రీమింగ్ ఇవ్వడంతోపాటు, పక్కా రికార్డు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. లాటరీ నిర్వహణ ప్రక్రియలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.రామారావు కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా అడిషనల్ ఎస్సీ వి.భీమరావు, జిల్లా ఎక్సైజ్ సూపరింటెం డెంట్ డా. ఆర్.ఎస్.కుమారేశ్వర్ రెడ్డి, డి.పి.ఎస్.వేణు రంగారెడ్డి, సహాయ ఎక్సైజ్ అధికారి ప్రసాద్ రెడ్డి, భీమవరం అక్టీవ్ కె.ప్రసాద్ కుమార్ రెడ్డి, తాడేపల్లిగూడెం అక్టీవ్ ప్రే.భవని శంకర్, డి.ఎస్.వి.ఆర్.జి.జి. సూర్య, ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది, అడ్డిదారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టోల్ ప్లాజా వద్ద బారులు తీరిన వాహనాలు

-వాహనదారులకు తప్పని ఇబ్బట్లు

అక్షర విజేత కొండపాక రాజీవ్ రహదారి పై వాహనాల రద్దీ రెండవ రోజు కొనసాగుతుంది. పండుగలకు సాంఘిక గ్రామాలకు వచ్చిన వారు తిరిగి హైదరాబాద్ కు వెళ్తుండడంతో కొండపాక మండలం దుద్దెడ లోల్ ప్లాజా వద్ద వాహనాలు అరచులు తీరాయి. వరస సెలవులు అనంతరం తిరిగి వెళుతుండడంతో అధివాసం సాయంత్రం నుంచి వాహనాల సంఖ్య పెద్ద సంఖ్యలో పెరుగుతూ వచ్చింది. అలాగే సోమవారం మధ్యాహ్నం వరకు భారీగా తరలిన వాహనాలు మధ్యాహ్నం కొంత సమయం అంతంతమాత్రంగా వెళ్లాయి. మళ్ళీ సాయంత్రం వాహనాల రద్దీ బాగా పెరిగింది. సుమారు కిలోమీటర్ మేర వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. లోల్ ప్లాజా సిబ్బంది ఎప్పటికప్పుడు వాహనాలను పంపిస్తున్నప్పటికీ రద్దీ



పెరుగుతూ వచ్చింది. సందాధక కౌంటర్ల కంటే మరో రెండు కౌంటర్లను పెంచి వాహనాలు పంపిస్తున్నారు.

రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాల చైర్మన్ ప్రమాణస్వీకారానికి మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు హాజరు కావాలి : చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి

అక్షర విజేత పాపాల్ ఈనెల 16వ తేదీన రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు చేపడుతున్న సందర్భంగా మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు ఎమ్మెల్సీలు పార్టీ ముఖ్య నాయకుల కార్యక్రమాల పేర్ల ఎత్తున హాజరయ్యేలా రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాల యా చైర్మన్నా ఎమ్మెల్యేలను మధుసూదన్ రెడ్డి



తెలిపారు. సోమవారం ఆయన మంత్రులను ఎమ్మెల్యేలను ఎమ్మెల్సీలను ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేపట్టిన ఎమ్మెల్యే కాల యాదరణ అందడం ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి పాపాల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కాపాటి నంద్రశేఖర్ వెంకటరెడ్డి వనంతు తదితరులు ఉన్నారు.

పోలీస్ సైరన్ ఏర్పాటు చేసుకున్న వాహనాల పై స్పెషల్ డ్రైవ్



అక్షర విజేట్ సిద్దిపేట ప్రభుత్వ అనుమతి సొంత వాహనాలకు పోలీస్ సైరన్ బింగింపవచ్చు. అనుమతి లేకుండా సైరన్ బింగించిన వాహన యజమానులపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కొంతమంది రాజకీయ నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు ఎంతో ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా వారి యొక్క సొంత వాహనాలకు పోలీస్ సైరన్ ఏర్పాటు చేసుకుని వాహనాలు సదుపథకమైన తన దృష్టికి వచ్చినది తెలిపారు. సోమవారం రోజు జిల్లాలోని పోలీస్ ఆధికారులు సిద్దిపేట అడ్డో వాహనాలను గుర్తించి స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించడం జరిగింది. స్పెషల్ డ్రైవ్ లో పోలీస్ సైరన్ (22) తీసివేయడం జరిగింది. ఇంకా కొన్ని వాహనాలకు ఉన్నట్లు సమాచారం ఉంది సంబంధిత వాహన యజమానులు పోలీస్ సైరన్ తీసివేయాలని సూచించారు.

తరువాత స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి వాహన యజమానులపై చట్ట ప్రకారం కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.

పోలీస్ సైరన్లు వారి యొక్క స్వలాభం కోసం వారుకొని దుర్వినియోగం చేస్తున్న వారిపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని తెలిపారు. పోలీస్ సైరన్ పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ వాహనాలకు, మరియు ఎవరైనా అనుమతి లేకుండా స్పెషల్ ఎమ్మెల్యే, యంపి, వీఐపీ, వీఐపీలకు మాత్రమే ఉంటుందని తెలిపారు. సామాన్య ప్రజా ప్రతినిధి కూడా పోలీస్ సైరన్ బింగింపవాలని వారి ఇష్టం వచ్చినట్లు ప్రవర్తన చేసేవారికి తీవ్ర చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

సిద్దిపేట జిల్లాలో కార్ డెక్కర్ షాపు యజమానులకు హెచ్చరిక ఎవరైనా పచ్చి పోలీస్ సైరన్ బింగించమని చెబితే బింగించవద్దని తెలిపారు. ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఆలా బింగించిన షాపు యజమానిపై కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. చాలామంది మోటార్ సైకిల్ వాహనదారులు (ఐస్ మరియు పోలీస్ అని ముందు వెనకాల రాసుకుని జిల్లాలో తిరుగుతున్నారని వాటిపై కూడా త్వరలో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి వాహనాలను క్షణంగా పరిశీలించి నిజమైన (ఐస్) వాక్యం ఎంతమంది ఉన్నారో, ఉంటే వారికి బెదిరి కార్య మరియు అక్రమీకర్త కార్య ఉండా లేదా మరియు పోలీస్ అయితే పోలీస్ బెదిరి కార్య ఉండా లేదా పూర్తి వివరాలు కనుక్కొని ఎలాంటి కార్య లేని వారి వాహనాలను స్వీకరి తీసువేయడం జరుగుతుందన్నారు.

ఒకసారి తీసివేసిన తర్వాత మళ్ళీ స్వీకర్త పెట్టుకుని తిరుగుతున్నట్లు మా దృష్టికి వస్తే వారిపై వారి వాహనాలను సీజ్ చేసి చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ స్పెషల్ డ్రైవ్ లో సిద్దిపేట (ట్రాఫిక్) ఏసీబి సుమన్ కుమార్, (ట్రాఫిక్) ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, గజేంద్ర్ (ట్రాఫిక్) ఇన్స్పెక్టర్ మురళి, బీ లోన్ ఇన్స్పెక్టర్ వాసుదేవరావు, టూ లోన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉపేందర్, గజేంద్ర్ అదనపు ఇన్స్పెక్టర్ ముత్తయ్యరాజు, కొవరవెల్లి ఎస్ఐ రాజు, కుకుమారులపై ఎస్ఐ శ్రీనివాస్, మరియు ఇతర పోలీస్ ఆధికారులు సిద్దిపేట పాల్గొన్నారు.

ఒకే రాష్ట్రం ఒకే కార్డుతో ఎన్నో బహుళ ప్రయోజనాలు

-ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డ్ తో ఎన్నో లాభాలు
-పచ్చన్నపేట మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు కుల్ల యాకాంతం

అక్షర విజేట్ పచ్చన్నపేట తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రతి కుటుంబానికి డిజిటల్ ఫ్యామిలీ కార్డ్ అందించే పథకానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టారని పచ్చన్నపేట మండలం యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు కుల్ల యాకాంతం, అన్నార ప్రజల సంక్షేమం కోసం పవన్ క్లబ్ వన్ కార్డ్ పేరుతో ఈ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డ్ పథకాన్ని ప్రాచారించారని కుల్ల యాకాంతం తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలకు ఒక్క కార్డుతోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించే పథకాలు అందాలన్న ఉద్దేశంతో ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులను తీసుకొచ్చింది, సంక్షేమ పథకాలు అందరికీ అందుతూంటే తీసుకురావాలని కాన్సెన్స్ కోసే ఈ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ప్రతి పేదవాడికి కార్డు అందించాలనే లక్ష్యంతో తమ ప్రభుత్వం ఉండవచ్చు.



సంక్షేమ పథకాలు అమలుకు డిజిటల్ కార్డులు అవసరమని దాని ఉపయోగాలు కుల్ల యాకాంతం వివరించారు. రేవంత్ నరుకులు, ఆలోగ్యుట్, ఫీజు రీయంబర్స్, రైతుబంధు, రైతు బీమా ఈ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ కార్డు కుటుంబానికి రక్షణ కవచంలా పనిచేస్తుందని చెప్పారు. కొత్తగా పెళ్లయిన వారు, మరియు, పుట్టి చెందిన వారి, వివరాలు కార్డులో సులభంగా అప్డేట్ చేయవచ్చు అని అన్నారు. గ్రామాల నుండి ఉపాధి కోసం పట్టణాల హైదరాబాద్ వంటి నగరాలకు వచ్చిన పేదలకు అటు ఉన్న ప్రాంతంలోనే రేవంత్ తీసుకుని మెనుమాటలు వచ్చాయి. ఈ కార్డు ద్వారా కలయిక అవుతారు. ఈ డిజిటల్ కార్డు వల్ల ఎన్నో లాభాలు ఉంటాయని కుల్ల యాకాంతం అన్నారు.

ప్రజావాణికి వచ్చిన ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అక్షర విజేట్ సిద్దిపేట సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమ నిర్వహణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నలుమూలల నుండి తమ సమస్యలు పరిష్కరించుకోవడానికి ఆర్టికల్స్ ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ కి అర్థి పెట్టుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి అనేది గొప్ప కార్యక్రమం సామాన్యులకు అందుతూంటే ఉండి తమ సమస్యలను విన్నవించుకుని పరిష్కరించుకోవడానికి ఒక చక్కని వేదిక ఈ ప్రజావాణి. సమస్యలు పట్టుకుని ఎంతో సమృద్ధి తో కార్యాలయం కి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ న్యాయం చేసే విధంగా పని చేయాలని జిల్లా ఆధికారులకు తెలిపారు. భూ సంబంధిత, ఆనారా పింఛన్ ఇతర మొత్తం కలిపి 29 దరఖాస్తులు



వచ్చాయి. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ, నాగరాజుమ్మ, డిఆర్ఓ జయదేవ్ ఆర్యా, జిల్లా ఆధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని పెంపొందిస్తాయి

- ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ.

అక్షర విజేట్, మానకొండూర్ : క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని పెంపొందిస్తాయని మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు సోమవారం జరిగిన పల్లం జిల్లా విజేట్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన గాజుల సంఘ స్మారక క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ విజేతలకు ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ బహుమతులను అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సందర్ స్మారక క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయుని అన్నారు ఆయన జ్ఞాపకాలను స్మరించడంతో ఆయన ఆత్మకల కాంఠి కలుగుతుంది అన్నారు క్రీకెట్ పోటీల ద్వారా యువకులు



మధ్య బళ్లకట్ పోటీతత్వం పాలు ఉత్సాహం కలుగుతుంది అన్నారు ఈ టోర్నమెంట్లో పాల్గొన్న గ్రామీణ జిల్లా రాష్ట్ర దేశ స్థాయి వరకు ఎదగాని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాజుల సంఘ కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ నలుపురు కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీధాకరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజన బద్దకు ఎంబిబిఎస్ సిటు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్



అక్షర విజేట్, దేవరకొండ దేవరకొండ మండలం మైసంపల్లి బండమీద తండాకు చెందిన రైతు కూలి బిద్ద నభత్ అఖి ఎంబీబీఎస్ సిటు సాధించినందుకు శ్వావ్ కార్యాలయం నందు దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ అఖిలను సన్మానించి శుభాకాంక్షలు కుమార్ నాయక్, శివ, గజ్జు, మకల్ లాల్. శివ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ అలంపల్లి సర్పంచ్, పీసీసీ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి

నిరాజ్ ఖాన్ సగర్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు యూనిస్. మాజీ సర్పంచ్ పున్న వెంకటేశ్వర్లు, నిత్య కౌర్ రాంగిగి నాయక్, యువజన కాంగ్రెస్ కౌర్ రాంగిగి నాయక్, యువజన కాంగ్రెస్ కుమార్ నాయక్, శివ, గజ్జు, మకల్ లాల్. శివ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ అలంపల్లి సర్పంచ్, పీసీసీ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి

అంత్యక్రియలకు పోలీస్ శాఖ ఆర్థిక సహాయం



అక్షర విజేట్ కాగజ్ సగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ సగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ASI గా విధులు నిర్వహిస్తున్న గులాం మక్సూద్ డి ఉదయం గుండెపోటుతో మరణించారు. జిల్లా ఎస్పీ సైనిక్ డిఎస్సీ

రామానుజన్ జిల్లా పోలీస్ సంఘం అధ్యక్షుడు విజయ శంకర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో వారి కుటుంబ సభ్యులకు సహాయం చేసే మక్సూద్ డి అంత్యక్రియల నిమిత్తం కక్షణ సహాయం కింద రూ.20వేల కుటుంబ శ్రీనివాసరావు అదేశాల మేరకు సైనిక్ డిఎస్సీ సభ్యులకు అందజేశారు.

ఎస్సీఎం యాజమాన్యంపై సబ్ కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు



అక్షర విజేట్ కాగజ్ సగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ సగర్ పట్టణంలోని పట్టణాభి ధన్ సోమవారం పట్టణంలో నిర్వహించిన దసరాకు అయిన బలయే కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పాల్గొని హాదీ బాలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చేనేత వృత్తులను కాపాడుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. చేనేత వృత్తులవారి అభివృద్ధికి కృషిచేస్తామన్నారు. అనంతరం DSC లో ఉద్యోగం సాధించిన 16మంది పట్టణాభిలను సన్మానించారు.

అంగీకరించడం లేదన్నారు. తమ సమస్యల పరిష్కారానికి సహకరించాలని సబ్ కలెక్టర్ కు సానుకూలంగా స్పందించిన సబ్ కలెక్టర్ యాజమాన్యంలో చట్టం సమస్యల పరిష్కారంపై సమస్యల పరిష్కారానికి యాజమాన్యం కృషి చేస్తా అని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు.

చేనేత వృత్తులు కాపాడుకోవాలి

అక్షర విజేట్ కాగజ్ సగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ సగర్ పట్టణంలోని పట్టణాభి ధన్ సోమవారం పట్టణంలో నిర్వహించిన దసరాకు అయిన బలయే కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పాల్గొని హాదీ బాలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చేనేత వృత్తులను కాపాడుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. చేనేత వృత్తులవారి అభివృద్ధికి కృషిచేస్తామన్నారు. అనంతరం DSC లో ఉద్యోగం సాధించిన 16మంది పట్టణాభిలను సన్మానించారు.



